
Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе: председатель Комиссии <…> – заместитель руководителя
Удмуртского УФАС России; члены Комиссии: <…> – начальник отдела антимонопольного
контроля (отсутствует), <…> – старший государственный инспектор отдела антимонопольного
контроля, <…> – старший государственный инспектор отдела антимонопольного контроля, <…
> – ведущий специалист-эксперт отдела контроля закупок (кворум комиссии имеется),

в присутствии:

<…> – представителя НУО «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных
домах в Удмуртской Республике» по доверенности, <…> – и.о. директора НУО «Фонд
капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской
Республике» на основании приказа, <…> – представителя ЗАО «Удмуртлифт» по
доверенности,

в отсутствие: представителей ООО «Евролифт», ООО «Спецлифтмонтаж» <…>, уведомленных
надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела,

Рассмотрев материалы дела № ЕС06-06/2018-21, возбужденного в отношении НУО «Фонд
капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской
Республике» (426000, Удмуртская Республика, Ижевск, ул. Орджоникидзе, 59, ИНН 1831165469,
КПП 184101001, ОГРН 1141800000671, дата регистрации 19.06.2014г.) по признакам нарушения
части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

У С Т А Н О В И Л А:

22.01.2018 г. Удмуртским УФАС России возбуждено дело по признакам нарушения части 1
статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» в отношении
НУО «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской
Республике». Определением о назначении рассмотрения дела № ЕС06-06/2018-21 от
23.01.2018 дело было назначено на 01.03.2018 г.

В ходе заседания комиссии 01.03.2018 г. и.о. директора НУО «Фонд капитального ремонта
общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской Республике» заявлено письменное
ходатайство, о даче пояснений исключительно в письменном виде, а также о времени
необходимом для подготовки таких пояснений, кроме того устно и.о. директора НУО «Фонд
капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской
Республике» уточнил что не может ответить на вопрос по заключению контрактов с ЗАО
«Удмуртлифт» предоставившим ненадлежащее обеспечения договоров по результатам
конкурса № 4-17/ПО, а также на вопрос заключения контракта по цене, меньшей, чем указано
в конкурсной заявке ЗАО «Удмуртлифт», при этом время которое необходимо для
представления данных пояснений составляет 1 месяц. Комиссия, рассмотрев данное
ходатайство с учетом устных дополнений к нему, удовлетворяет данное ходатайство.

Представитель ЗАО «Удмуртлифт» также ответила, что не помнит обстоятельства заключения
контракта по итогам конкурса № 4-17/ПО. Пояснила, что договор на сумму 27 931 986 руб. был
подписан только в скан-копии, оригинал договора отсутствует.

Рассмотрев материалы данного дела в заседании 01.03.2018 г., исходя из пояснений лиц,
участвующих в рассмотрении дела, Комиссия пришла к выводу о необходимости получения
дополнительных доказательств по делу.

В соответствии с частью 5 статьи 41, пунктами 2), 5) части 1, частью 2 статьи 47 Закона «О
защите конкуренции», Комиссия,

О П Р Е Д Е Л И Л А:

1. Отложить рассмотрение дела № ЕС 06-06/2018-21.

2. Назначить рассмотрение дела № ЕС 06-06/2018-21 на 10.04.2018 г. в 14 часов 00 минут
(время местное) по адресу: г. Ижевск, ул. Ухтомского, 24, каб. 301

3. НУО «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в



Удмуртской Республике» в срок до 10.04.2018 года представить:

3.1. Письменные пояснения в части заключения договора с лицом признанным победителем по
результатам конкурса №4-17/ПО, но не представившим обеспечения исполнения договора в
надлежащем размере, учитывая, что согласно пояснений НУО «Фонд капитального ремонта
общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской Республике» договор был
заключен на сумму 36 147 276 руб.;

 3.2. Документы, подтверждающие согласование выполнения работ в МКД в рамках договора,
заключенного по результатам конкурса № 4-17/ПО;

 3.3. Документы, подтверждающие выполнение работ в рамках договора, заключенного по
результатам конкурса № 4-17/ПО;

 3.4. Документы, подтверждающие приемку работ в рамках договора, заключенного по
результатам конкурса № 4-17/ПО;

3.5. Письменные пояснения о причинах заключения контракта с ЗАО «Удмуртлифт» на сумму 27
931 986 руб. при представлении обществом заявки на сумму 36 147 276 руб., как следует из
пояснений НУО «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в
Удмуртской Республике».

4. ЗАО «Удмуртлифт» в срок до 03.04.2018 года представить:

 4.1. Копии журналов выполнения работ, проведенных в МКД в рамках договора, заключенного
по результатам конкурса №: 4-17/ПО;

 4.2. Копии нарядов на выполнение работ в МКД в рамках договоров, заключенных по
результатам конкурса № 4-17/ПО.

4.3. Письменные пояснения о причинах заключения контракта с НУО «Фонд капитального
ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Удмуртской Республике» на сумму 27
931 986 руб. при представлении обществом заявки на сумму 36 147 276 руб., как следует из
пояснений ЗАО «Удмуртлифт».

4.4. Письменные пояснения о причинах, по которым ЗАО «Удмуртлифт» не в полном объеме
было оплачено обеспечение исполнения договора, учитывая, что, по мнению ЗАО
«Удмуртлифт», сумма в размере 27931986 руб. была указана в договоре ошибочно.

4.5. Письменные пояснения о причинах, по которым ЗАО «Удмуртлифт» не в полном объеме
было оплачено обеспечение заявки, учитывая, что, по мнению ЗАО «Удмуртлифт», сумма в
размере 27931986 руб. была указана в договоре ошибочно.

5. <…> в срок до 03.04.2018 года представить:

5.1. Копии протоколов общего собрания собственников по поводу проведения капитального
имущества (замены лифтов), принятых в 2017 году.

5.2. Копию уведомления, врученного Вам 19.01.2017 г., содержащего более низкую стоимость
выполнения работ по замене лифтов.

5.3. Копию ответа НУО «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных
домах в Удмуртской Республике» на Ваше обращение 16.02.2017 года (при наличии копии
последующей переписки по указанному вопросу).

6. ООО «Евролифт» и ООО «Спецлифтмонтаж» в срок до 03.04.2018 года представить:

6.1.Письменные пояснения о причинах, по которым Вашей организацией не в полном объеме
было оплачено обеспечение заявки по конкурсу № 4-17/ПО.

Лица, участвующие в деле вправе представить иные документы и информацию, которые будут
способствовать рассмотрению настоящего дела.



Копии документов, представленные для приобщения к материалам дела, не заверенные
нотариально, должны быть заверены подписью руководителя и скреплены печатью.

Представленные документы должны иметь необходимые реквизиты (дату и исходящий номер
<...>

Информация, являющаяся конфиденциальной, коммерческой или иной служебной
информацией, должна быть оформлена в соответствии с действующим законодательством.

Лица, участвующие в деле, их представители для участия в рассмотрении дела должны иметь
при себе документ, удостоверяющий личность, документ, подтверждающий полномочия лица
(доверенность, приказ о назначении).

С материалами дела можно ознакомиться по адресу: г. Ижевск, ул.Ухтомского, 24, каб. 315,
согласовав дату и время по тел. (3412) 57-22-59 с <…>.

Председатель Комиссии                                             <…>

Члены Комиссии                                                         <…>


